
РІШЕННЯ 

Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника 

від 06 липня2023 року протокол №8 
Присутні: 7 осіб 

Авраменко В.П. – завідувач сектору«Історія Шевченкової могили» відділу наукових досліджень; Брижицька С.А. – заступник генерального директора з наукової 

роботи, кандидат історичних наук; Дзима В.В. – завідувач науково-дослідного відділу охорони пам’яток історії, культури і природи; Коваленко В.М. – 

в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; Манжара Г.І. – головний зберігач фондів; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук; 

Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої роботи. 

 Запрошені: 1 особа 

Кардаш Ю.А. – завідувач сектору інформаційно-екскурсійної роботи 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Науково-методичної ради 

ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про затвердження Правил поведінки на території Шевченківського національного заповідника 
ВИСТУПИЛИ: Філіпович Т.І., Кардаш Ю.А., Дзима В.В., Манжара Г.І., Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Схвалити та рекомендувати до затвердження Правила поведінки на території Шевченківського 

національного заповідника з урахуванням внесених пропозицій. 
  

СЛУХАЛИ: 2. Про актуалізацію списку громадян (спонсорів та меценатів), що отримали право довічного 

безкоштовного відвідування музеїв та виставкових залів Шевченківського національного заповідника 

ВИСТУПИЛИ: Філіпович Т.І., Манжара Г.І., Дзима В.В., Сокур Л.А., Коваленко В.М. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 2.1. Виключити зі Списку громадян (спонсорів та меценатів), що отримали право довічного безкоштовного 

відвідування музеїв та виставкових залів Шевченківського національного заповідника Синенка Івана 

Васильовича (10 вересня 1941 – 27 серпня 2013), Ящука Анатолія Михайловича (02 листопада 1950 – 

07 лютого 2019) та Півсетка Любомира Євгеновича (19 червня 1968 – 26 березня 2021) у зв'язку зі смертю.  

2.2. Виключити зі Списку громадян (спонсорів та меценатів), що отримали право довічного безкоштовного 

відвідування музеїв та виставкових залів Шевченківського національного заповідника Шевченка Олександра 

Леонідовича (8 квітня 1971 р.н.) як такого, що не виконав дані зобов’язання.  

2.3. Керівникам структурних підрозділів подати свої пропозиції щодо надання окремим громадянам (за 

наявності таких людей), права на довічне безкоштовне відвідування музеїв Заповідника до 11 липня.  

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/8_%D0%BA%D0%B2%D1%96%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/1971

